14.02.2011 COURS 13” 1/3
COMENTAIRES DE QUELQUES DONNES

DONNE 1 : Probleme d’encheéres

T & 9863 O N E S * trop de perdantes,
NORD ¥ V7632 1P* - 1SA - pour ouvrir 2T.
* RE 3T - 3SA -
4 ARD72 % 62 & X —
u mieux :
& AV74 & V54 SRD83  |3r | 4
- ¥ RX5 4K - 4C -
4 D754 4SA - 5SP**- ** 72 clés et la D d’atout
&9 ... 6T - - -
Résultats des participants :
N Paire Pajre Point - Ne pas 6crire
Posion|  N'S. EO. | CONTRAT | Jous RESULTAT OIS gagnes par dans cette colonne
INAL par_| Entame | enlevées | NORD-SUD | EST-QUEST || Foisge™
A 49 € Q % T+ 4 ATO
2 3/ 2. |ZShH E r D (4 6O
I BEDS| S T W e [ L =D
sl U 1384w [ xCl-— Ly 60
5 .

Commentaires : les 3 SA sont une option raisonnable.
Les 6T sont faisables a condition de couper 2 Piques perdants et de trouver les honneurs répartis a K.

DONNE 2 : Roudi

4 R92 S O N E * Roudi.
EO
BT v 8642 1C ** minimum, fitté.
¢V , - IP - ISA
- koo sk
& AX843 & AXO84 & D76 ] Zg ] 2_C
vA @[ ¥ RDV7/5
4 ADGES 4 X73 Commentaire : le R K étant placé, on ne doit
& V73 & V5 % RD perdre que ’As T et R P.
H ' m3 ...... r———
| & RO8A42 e
& 652
Résultats des participants :
- Paire Page CONTRAT Jous RESULTAT Points gagnés par da,ﬁec';ﬁ'ﬁ:‘;?me
Pastion)  N=" e FINAL par | Entame | enlevées | NORD-SUD | EST-OUEST -
L2 12§ €1 AT | —= L, So
2 ,'1 A S F Q VR "’i 50 _
sl 2 [ [N e | E] o Gy T
sl e |G 139 | O Ao — (o
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DONNE 3: Cue-Bid

=70 | A VX953 S O N E * Cue-Bid(12H sans fit)
v 8754 1K 1P - 2K* ** Demande 1’arrét K,
'Y X  3K** - 3SA pour jouer 3SA
........ . 82
A ARDS4 a 62 .
v R2 g v Av3 | Commentaire : 26H en EO et I’ouverture en S
e 85 O E ¢ R763 2H maximum en N.
& D74 S & Axe5 | Entame : DK pour 5,4 et 3 ;VK pris du R.2P pour
AP, RP, S défausse 2 VPen N> DC et RTen S.
N —‘ a7 T
v D9 PPOEEER Résultat : 3P+3C+1K+1T= 8plis 2> -1
‘ * ADV,ev
.......... )
s * RV93 |/
Résultats des participants :
Paire | Paire Points gagnés par g paseoie
it N.S. EO. CONTRAT | Joué RESULTAT | EEB BT D ]
LN | FINAL | par | Entame | enlevées | NORD-SUD | ESTOUEST || "WR&"
1A |5 A e o) = 9
b ISSAIE K] =440
. o ..
3 2 2 S5 E VM’( 2 0T
DONNE 5:
| N° 5  RD3 S 0 N E Entame 6C
) v AD4 IT 1€
2T - 3S5SA -
¢+ AR5
& VX32 Commentaire :
‘ — Plis stirs :2C+2K+4T (apres avoir donné le R)=8
A X9764 A AHZ — n’ayant plus qu’ un arrét a C, il faut assurer le
v X7 v RVB65 9'*™ pli avant de faire I’impasse 8 RT-> jouer 3P
; u vers VP.
* 7632 + D98
-a R7 + 54
C4 4 V8
v 932
r ¢ VX4
| + AD986
Résultats des participants : - -
Paire Paire ) : N pas écrire
Posion| NS. | EO. | CONTRAT | Jous RESULTAT oS gagnés p&r__| | gars ot coe
N N° N° FINAL par Entame | enlevées NORD-SUD | EST-OUEST de NS,
-~ - ~ i -
A |2 (UAIN (x| = | fpo
o Le | e 1 33N N @ -4 Jen
sl | 2 12l Nolwe | | Aco
L) 1] - .
sl d L A& TN [T -2 28 0
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DONNE 6:

, & ADX98 S O N E |*Michaél pour les
NS ADVX4 - majeures 5/5
EST v - 1T 2K* - ( réponse éventuelle 4T si
. ¢ 3C(ou 4C)- 4C(-) - | I’on veut laisser choisir)
& RV7 & 864 & 6542
v7 ¥ R96 Commentaire :
. 4 RDX8 4 \3’253 4 ou 5P selon options..
S ROX97 &3 &
v 8532
+ A9742
&AVS |
Résultats des participants :
Pai Paire ' ] : Ne pas écrire
osiin| NS | EO. | CONTRAT | Jou RESULTAT Ponls gagnes par__ | s sos coine_
Ne N N° FINAL par Entame | en levées NORD-SUD | EST-OUEST de N.S.
LA 1y ac |s |RK | = | 420
. _ p
2| M "( hC N FL‘C_ = Klo
sl A A |ACIN 1Tl = | A20
: S & ~ ,
DONNE 4:
» & AR3 S O N E
QUEST ¥ AD84 - 1K -
¢ RX543 R
3K - 3C -
$ V54 & X & DX87 [3SA - 4SA -
¥ VX9752 @ v3 SP- 5SA -
+8 $Vvo2 ok -
ommentaire :
& D95 & 962 s V8742 Tous les As, tous les R et la DK->
$R6 Plis stirs : 2P+3C+ 5K+2T= 126 SA ou 7K
¢ AD76
& AR63
Résultats des participants
Paire Paire ; ; Ne pas éerire
Posienl NS. | EO. | CONTRAT | Joue RESULTAT Polns gagnés par dane et colone
Ne N° Ne FINAL par Entame | en levées NORD-SUD | EST-OUEST de N.S.
bl o N [xClt4 | 4130
- ———
2l AL eSS e Ui+ A (EO
219 138110 Pl 1 2a.
- — . #
NN ERS T o A %




